#### Утверждаю

Директор школы: Увит Л.Н.Остапенко

# План работы заседаний Совета профилактики правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних на 2022 – 2023 учебный год

<u>Цель:</u> предупреждение противоправного поведения учащихся МОУ «Бобравская средняя общеобразовательная школа», профилактика курения и пьянства, суицидального поведения, употребления токсических и наркотических веществ, профилактика травматизма, аморального поведения родителей и учащихся, активизация воспитательной позиции родителей.

## Сентябрь

Уточнение и составление банка данных детей от 0 до 18.

Уточнение и составление банка данных детей, состоящих на внутришкольном учёте, ТКДН и 3П, ПДН.

Уточнение и составление банка данных неблагополучных семей, состоящих на внутришкольном учёте, ТКДН и ЗП, ПДН.

Уточнение и составление банка данных детей из многодетных семей.

Уточнение и составление банка данных детей – инвалидов.

Уточнение и составление банка данных приемных семей.

Утверждение плана работы Совета по профилактике на 2022 – 2023 учебный год.

Проведение и итоги рейда по выявлению несовершеннолетних употребляющие табачные изделия.

#### Декабрь

Выполнение родителями Закона об ответственности за воспитание своих детей. Здоровье ребенка в ваших руках. Профилактика курения, пьянства, употребления токсических и наркотических веществ.

Отчёт классных руководителей о работе по профилактике правонарушений и преступлений среди учащихся и их родителей и работе с неуспевающими детьми.

Контроль занятости детей «группы риска» дополнительным образованием.

Организация контроля занятости детей группы риска в период зимних каникул - рейды по местам сбора молодёжи, проведение профилактических бесед, посещение семей обучающихся, состоящих на различных видах учёта. (Итоги)

#### Февраль

Посещаемость кружков обучающихся «группы риска». Посещение кружков и секций, беседы с тренерами и педагогами дополнительного образования.

Выполнение родителями Закона «Об ответственности за воспитание своих детей.» Обследование условий жизни детей-инвалидов, детей с ОВЗ, детей из многодетных семей. (Итоги)

«Роль учителя в коррекции и предотвращении трудного поведения: границы ответственности в образовательном и воспитательном процессе.»

# МОУ «Бобравская средняя общеобразовательная школа»

Приглашение обучающихся и родителей (законных представителей) для проведения профилактических бесед по предупреждению опозданий и причины пропусков уроков без уважительной причины.

«Трудное поведение: психологические и биологические предпосылки проявления трудного поведения у школьников и последствия»

Прогнозирование трудоустройства «группы риска»

## Май

«Образовательная среда, сдерживающая трудное поведение: принципы формирования безопасного пространства в школе и классе»

Отчеты классных руководителей по индивидуальной работе с «трудными» учащимися. Анализ работы с неблагополучными семьями.

Составление плана работы Совета по профилактике на следующий год.

Организация отдыха и оздоровления учащихся «группы риска» в летний период.

« Длительная работа с ребенком, проявляющим трудное поведение: виды учебной мотивации, важность опыта успешности для коррекции поведения»

Контроль занятости детей из неблагополучных семей.

Сбор предварительной информации об устройстве выпускников 9-х классов.

Проведение итогов работы Совета по профилактике